



**ΑΝΑΘΕΩΡΗΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ**  
**TENDERS REVIEW AUTHORITY**

Λεωφ. Γρίβα Διγενή 81-83, 2ο όροφο, Τ.Θ. 24820, 1304 Λευκωσία  
Τηλ: 22445100, Φαξ: 22445107, Email: tra@aap.gov.cy, Web: www.tra.gov.cy

**Προσφυγή Αρ. 41/2014**

Μεταξύ:

VOUROS HEALTHCARE LTD  
v.

Αιτούντων

ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
Αναθέτουσα Αρχή

**Αναθεωρητική Αρχή  
Προσφορών:**

Έφη Παπαδοπούλου, Πρόεδρος  
Λοΐζος Κάπας, Μέλος  
Γιώργος Αναστασίου, Μέλος  
Σόλων Παπαθεοχάρους, Μέλος  
Βασίλης Πάλμας, Μέλος

**Αιτητές:**

VOUROS HEALTHCARE LTD  
Αντιπροσωπεύθηκε από τους:  
1. Χριστάκη Χριστάκη, Δικηγόρο Αιτητών  
2. Έλενα Χριστοφή, Εκπρόσωπο Αιτήτριας Εταιρείας

**Αναθέτουσα Αρχή:**

ΤΜΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
Αντιπροσωπεύθηκε από τον:  
Κώστα Κωνσταντίνου, Ανώτερο Μηχανολόγο Μηχανικό

Ημερομηνία έκδοσης Απόφασης Π.Μ. 22 Ιουλίου, 2014

**ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΓΙΑ ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ Ή ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΠΡΑΞΗΣ Ή ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΗΣ ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ Ή ΤΗΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΑΡ. 41/2014**

Η παρούσα διαδικασία αφορά την εξέταση χορήγησης προσωρινών μέτρων για αναστολή της διαδικασίας ανάθεσης ή της εκτέλεσης πράξης ή απόφασης της Αναθέτουσας Αρχής ή της υπογραφής της σύμβασης, στην Προσφυγή με αριθμό 41/2014 αναφορικά με το Διαγωνισμό αρ 14.021.Π.ΗΜΥ με τίτλο «*Προμήθεια, Εγκατάσταση και συντήρηση εξοπλισμού για τα Νεκροτομεία των Γενικών Νοσοκομείων Λεμεσού, Λάρνακας και Πάφου με παρεμπίπτουσες οικοδομικές και ηλεκτρομηχανολογικές εργασίες*».

Ο δικηγόρος των Αιτητών ζήτησε τη χορήγηση προσωρινών μέτρων στη βάση των λόγων που αναφέρονται στο έντυπο της προσφυγής και ανέφερε ότι δεν θα επηρεαστεί αρνητικά το δημόσιο συμφέρον αφού οι διαδικασίες ενώπιον της Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών είναι σύντομες.

Ο εκπρόσωπος της Αναθέτουσας Αρχής κατά την ενώπιον μας διαδικασία δήλωσε ότι φέρει ένσταση στην χορήγηση Προσωρινών Μέτρων διότι η προσφορά των Αιτητών εξόφθαλμα είναι εκτός προδιαγραφών. Οι λόγοι που επικαλούνται οι Αιτητές στην προσφυγή τους δεν ευσταθούν. Η Αναθέτουσα Αρχή για απόρριψη της προσφοράς τους στηρίχθηκε στους όρους του διαγωνισμού. Επιπρόσθετα, ανέφερε ότι τα νεκροτομεία έχουν σοβαρά προβλήματα που χρονολογούνται και γίνεται προσπάθεια για επίλυση τους μέσω του παρόντος διαγωνισμού. Είναι ένα έργο για το οποίο υπάρχει προγραμματισμός να γίνει τα τρία επόμενα χρόνια. Τέλος σημείωσε ότι υπάρχει σύνδεση με τον προϋπολογισμό του κράτους και ότι πρόθεση της Αναθέτουσας Αρχής είναι να προχωρήσει το όλο έργο όσο το δυνατόν πιο σύντομα.

Με βάση τα όσα αναφέρονται στην προσφυγή και λαμβάνοντας υπόψη τα όσα λέχθηκαν ενώπιον μας θεωρούμε ότι η χορήγηση τους είναι προς το δημόσιο συμφέρον κατά τα προβλεπόμενα στο άρθρο 24 του Ν.104(Ι)/2010. Τα όσα η Αναθέτουσα Αρχή επικαλέστηκε αναφορικά με την προσφορά των Αιτητών είναι θέματα που άπτονται της ουσίας της προσφυγής και θα εξεταστούν σε μεταγενέστερο στάδιο. Δεν έγινε λόγος για βλάβη του δημοσίου συμφέροντος έτσι ώστε να μπορέσουμε να κρίνουμε κατά πόσο η βλάβη αυτή επιβάλλει την μη χορήγηση προσωρινών μέτρων.

Ως εκ τούτου αποφασίζουμε ομόφωνα την χορήγηση προσωρινών μέτρων για αναστολή της διαδικασίας ανάθεσης ή της εκτέλεσης πράξης ή απόφασης της Αναθέτουσας Αρχής ή της υπογραφής της σύμβασης, στο διαγωνισμό αρ. 14.021.Π.ΗΜΥ μέχρι την έκδοση τελικής απόφασης της Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών επί της Προσφυγής 41/2014.